

## **Мария Майстренко**

Сказка по ОБЖ про использование и хранение опасных предметов «Бабушкина шкатулка»

### **Бабушкина шкатулка**

Когда я была маленькой, такой же, как и вы, родители часто отправляли меня гостить к бабушке. Помню, как бабушка не разрешала мне лазить в ее старинный шкаф, где хранилось много чудных и интересных вещей. Здесь были старинные фарфоровые статуэтки, особенно мне запомнилась изящная фигурка балерины, пожелтевшие от времени фотографии, красивые вышитые полотенца и много других любопытных вещичек. Но больше всего мое внимание привлекала резная деревянная шкатулка.

Однажды, когда бабушки не было в доме, я забралась в шкаф и открыла заветную шкатулку. В шкатулке лежали красивые яркие нитки и клубки. Помню, как я схватила в руки первый попавшийся клубок и громко вскрикнула от боли. Что-то острое и тонкое укололо мой палец. Эту нестерпимую боль я не могла больше выносить и громко заплакала, в этот момент в дом вошла бабушка, и мне пришлось ей во всем повиниться.

«Ну что ж», - сказала бабушка. – «Видимо, пришла твоя пора». Она достала из шкафа деревянную шкатулку, раскрыла ее и, усадив меня поудобнее на колени, поведала удивительный рассказ о жителях шкатулки.

### **Сказка о принцессе Иголочке**

В некотором царстве, в некотором государстве жила-была принцесса Иголочка: тоненькая, стройная, блестящая, на головке – ушко, сзади – длинная коса. Всем она была хороша, только характер имела несносный и колючий. Чуть что не так, сразу колоться. Вместе с Иголочкой во дворце жили ее родственники: королева Спица с сестрой, король Крючок, граф Ножницы и графини Катушки – веселые подружки принцессы Иголочки.

Дворец был великолепен, светлые залы устланы мягкими коврами, на окошках – тонкие кружевные занавески, все это сияло и блестело, делая придворную жизнь по-настоящему праздничной и беспечной. Основным развлечением жителей дворца была игра в прятки. Принцесса Иголочка пряталась, а ее преданная свита старательно обшаривала все уголки в поисках

своей острой повелительницы. Обычно отыскать принцессу так и не удавалось, и тогда Иголочка начинала сердиться, а придворные и даже родственники теперь уже сами старались скрыться подальше от ее колючего нрава.

Однажды дверь во дворец распахнулась, и в тронный зал вошли гости – маленькие Ручки. «Как так, без доклада, без приглашения?» - вспылила Иголочка и уколола маленький пальчик. Ручки обиделись, но не ушли – это были Умелые Ручки. Они быстро и ловко взяли капризную принцессу и водрузили на трон – специальную подушечку – игольницу. Ножницам, Спицам, Крючку и даже подружкам Катушкам тоже нашлись почетные места.

- Где же поселились наши герои?

Я тонка и длиннолица, Всех на свете обшивает,

Угадали, кто я? (Спица). Что сошьет – не надевает. (Игла).

Смотрите, мы раскрыли пасть – А в каждой швейной лавке

В нее бумагу можно класть, Найдете вы ... (булавки).

Бумага в нашей пасти

Разделится на части. (Ножницы)

**Все эти предметы хранятся в специальных футлярах или шкатулочках.**

Вот такую удивительную историю поведала мне когда-то бабушка. Бабушка убрала шкатулку обратно в шкаф и вдруг что-то вспомнила, лицо ее стало серьезным. Она достала с самой верхней полки металлическую коробочку и назвала ее домиком для таблеток – аптечкой. И строго-настрого приказала мне не совать в нее свой нос. На этот раз я ее послушалась.